
1.  จงหา 4 พจน์แรกของลำดับ
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2.  จงหา
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ของลำดับต่อไปนี้
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จะได้
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3.  จงหาพจน์ที่ 8 และพจน์ที่ 30 ของลำดับ 
  6, 10, 14, 18, …

วิธีทำ จาก  6, 10, 14, 18, …
        เพราะว่า 10 – 6 = 14 – 1 =……

        ดังนั้นลำดับนี้เป็นลำดับ.....................
        ซึ่งมี 
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จากสูตรพจน์ที่ n ของลำดับเลขคณิต
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ดังนั้น พจน์ที่ 8 คือ......... พจน์ที่ 30 คือ.........
4.  จงหาพจน์ที่ 8 และพจน์ที่ 30 ของลำดับ 
  5, 3, 1, -1, …

วิธีทำ จาก  5, 3, 1, -1, …
        เพราะว่า .............................................
        ดังนั้นลำดับนี้เป็นลำดับ.....................
        ซึ่งมี 
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จากสูตรพจน์ที่ n ของลำดับเลขคณิต
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ดังนั้น พจน์ที่ 8 คือ......... พจน์ที่ 30 คือ.........
3.   กำหนดลำดับเรขาคณิตต่อไปนี้ให้หา
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4.   ให้หาจำนวนที่แทนด้วยอนุกรมต่อไปนี้
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5.   จงหาผลบวก 15พจน์แรกของ             
      อนุกรมเลขคณิต  2+4+6+...
     วิธีทำ จากอนุกรมเลขคณิต  2+4+6+...
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ดังนั้น 
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6.   จงหาผลบวก 10พจน์แรกของ             
      อนุกรมเลขคณิต  3 + 7 + 11 +...
      วิธีทำ จากอนุกรมเลขคณิต 3+7+11 +...
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ดังนั้น 
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7.   จงหาผลบวก 5 พจน์แรกของ             
     อนุกรมเรขาคณิต   
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   วิธีทำ จากอนุกรมเรขาคณิต   
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ดังนั้น 
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8.  จงหาว่าอนุกรม 
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    วิธีทำ จากอนุกรมเรขาคณิต   
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ดังนั้น อนุกรม
[image: image54.wmf]...

16

8

4

+

+

+
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1.   จงเติมค่าฟังก์ชันต่อไปนี้
	ฟังก์ชัน
	A = 30 ํ
	A = 45 ํ
	A = 60 ํ

	sinA
	
	
	
[image: image57.wmf]2

3



	cosA
	
[image: image58.wmf]2

3


	
	

	tanA
	
[image: image59.wmf]3

1


	
	

	cosecA


	
	
	

	secA


	
	
	

	cotA


	
	
	


2.  จงหาค่าของ
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3.   จงหาอัตราส่วนตรีโกณมิติทุกค่าของรูปสามเหลี่ยมที่กำหนดให้
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4.    เสาธงต้นหนึ่งปักอยู่ในสนามแห่งหนึ่ง จากจุด ๆ หนึ่งห่างจากโคนเสา 30 ฟุต มุมที่ยอดเสาธงทำกับพื้นราบเป็นมุม 60 ํ จงหาความสูงของเสาธง
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5. เสาธงต้นหนึ่งปักอยู่บนยอดตึก ณ ที่ซึ่งห่างออกไป 40 ฟุต มุมยกขึ้นของยอดเสาธงและตึกเป็น 60 ํ และ 30 ํ ตามลำดับ จงหาความสูงของเสาธง
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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